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Keď sa zamyslíme nad uplynulým rokom, stretávali sme sa s množstvom prekážok 
poznamenaných vysokou infláciou, poklesom dopytu na trhu a ekonomickou a politickou 
neistotou. Napriek týmto vonkajším silám náš tím podal výnimočný výkon a to sa 
pozitívne premietlo do výroby, zaistilo dostupnost výrobkov a pomohlo udržať stabilný 
predaj. Sme hrdí na to, že sme úspešne ochránili naše marže a efektívne riadili 
prevádzkové náklady, čo viedlo k zisku spoločnosti. 
Sme obzvlášť nadšení z toho, že sa nám spoločne podarilo vytvoriť miesto, kde sú 
bezpečnosť, pocit zdravia a duševná pohoda na prvom mieste. Oodhodlanie zaistiť 
zdravie a bezpečnosť zamestnancov podčiarkuje základné hodnoty, ktoré definujú 
spoločnosť PPG. Zamestnanci sú hnacou silou našej spoločnosti a výsledky sú toho 
príkladom. 
 
Pri pohľade do roku 2024 si uvedomujeme, že výzvy pretrvávajú, ale sme presvedčení, že 
ich spoločne dokážeme premeniť v príležitosti. Naša globálna vízia zostáva jasná - byť 
prvou voľbou zákazníka pri výbere inovatívnych farieb, náterových hmôt a povrchových 
úprav. Naďalej sa snažíme o to byť jednotkou, prípadne dvojkou v kľúčových segmentoch 
a regiónoch a podporujeme vznik inovácií so zameraním na produktivitu a udržateľnosť. 
Chceme ďalej určovať trendy, ponúkať digitálne riešenia a zlepšiť prevádzkovú 
dokonalosť modernizáciou a zjednodušovaním firemných procesov. 
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1. Profil spoločnosti 

PPG Deco Slovakia, s.r.o. je samostatnou obchodnou jednotkou spoločnosti PPG 
Industries so sídlom v Pittsburgu v USA. Vznikla 1. júla 2011 zlúčením troch existujúcich 
spoločností: distribučnou spoločnosťou Kolormax s.r.o., maloobchodnou spoločnosťou 
KolorMat s.r.o., ktorá vybudovala sieť maloobchodných predajní pod značkou „Dom 
Farieb“a výrobnou spoločnosťou Primalex Slovakia, s.r.o., ktorá prevádzkovala výrobu 
bielej náterovej hmoty. Hlavná oblasť pôsobenia zlúčenej spoločnosti je zameraná na 
predaj a distribúciu náterovej hmoty. Sídlom spoločnosti je mesto Žilina. 

PPG Deco Slovakia je spoločnosť, ktorá v súčasnosti dodáva na trh celé spektrum farieb 
vrátane interiérových a exteriérových náterových hmôt, omietok, farieb na drevo a kov, 
izolačný systém, prípravky na úpravu povrchov. Je výhradným distribútorom farieb 
značiek PRIMALEX, BALAKRYL, JOHNSTONE´S, BONDEX, PRAKTIK, Sigma a 
doplnkového sortimentu značky PROGOLD, vyrábaných v Českej republike, Maďarsku, 
Poľsku, Dánsku a v Anglicku. Prevádzkuje jedno logistické centrum v Petrovanoch, ktoré 
zásobuje veľkoobchodnú a maloobchodnú sieť vo východnej časti Slovenska. Západná 
časť Slovenska je zásobovaná prostredníctvom logistického centra v Brne-Modřicích.  

Zároveň má spoločnosť na Slovensku vybudovanú najväčšiu maloobchodnú sieť predajní 
pod názvom DOM FARIEB. Je to najväčšia špecializovaná sieť predajní farieb, lakov 
a príslušenstva s dvadsiatimi predajnými miestami po celej Slovenskej republike.  
Ponúka komplexný sortiment farieb, lakov, riedidiel, príslušenstva a ďalších produktov, 
ktoré sú potrebné pri maľovaní a natieraní. Vo všetkých predajniach DOM FARIEB sa 
nachádza tónovací automat, vďaka ktorému je možné namiešať akýkoľvek z viac než 20 
000 odtieňov. Samozrejmosťou je profesionalita predajného personálu, ktorý je vždy 
pripravený poradiť s výberom správnej farby na konkrétnu aplikáciu. Sieť DOM FARIEB 
je súčasťou skupiny PPG, čo znamená okamžitý prístup k novinkám z oblasti vývoja farieb 
a náterov, profesionálne zázemie aplikačných a technických odborníkov na prácu s 
farbami a flexibilitu dodávok v prípade väčších odberov. 

Spoločnosť PPG Industries bola založená 24. augusta v roku 1883 ako Pittsburgh Plate 
Glass  kapitánom Johnom B. Fordom a Johnom Pitcairnom v Pittsburghu v štáte 
Pennsylvánia. Časom sa výrazne transformovala a vyvíjala. V súčasnosti je spoločnosť 
PPG svetovým lídrom v oblasti farieb, náterových hmôt, optických výrobkov a špeciálnych 
materiálov. Spoločnosť má viac ako 50 000 zamestnancov vo viac ako 70 krajinách sveta 
s obratom 18,2 miliardy dolárov. 
 

1.1. Základné údaje o spoločnosti 
 
Právna forma spoločnosti je spoločnosť s ručením obmedzeným. Sídlo spoločnosti je na 
Sad SNP 667/10, 010 01 Žilina. 
Pri vzniku spoločnosti bolo zložené základné imanie vo výške 2 568 tis. Sk a v tejto výške 
bolo aj splatené. V priebehu rokov bolo základné imanie postupne navyšované a celkové 
základné imanie spoločnosti k 31.12.2023 dosahuje 2 737 238 € . 
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Vlastníkmi spoločnosti sú:  

 PPG Europe B.V.,Amsterdamseweg 14, AD Uithoorn, Holandsko 

 PPG Deco Czech, a.s., Břasy 223, Česká republika 

Spoločnosť má tieto orgány:  

 Valné zhromaždenie 

 Výkonné vedenie – konatelia spoločnosti                                                         

Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. Štatutárnym orgánom 
spoločnosti sú konatelia:  Anna Pullmanová – finančný manažér 
                                                  Pavel Hodek – finančný manažér a controller 
                                                  Andrej Benko – obchodný riaditeľ 
                                                       
Spoločnosť PPG Deco Slovakia, s.r.o. chce byť aj naďalej uznávanou, dynamickou a 
modernou spoločnosťou, ktorá je lídrom na trhu dekoratívnych náterových hmôt a to tak 
vo veľkoobchodnej ako aj maloobchodnej činnosti.  
Rozvoj spoločnosti je orientovaný na dlhodobú finančnú stabilitu, zvyšovanie trhového 
podielu v segmente dekoračných náterov v ekonomickom prostredí trhovej ekonomiky 
a na zabezpečenie trvalého zvyšovania spokojnosti zákazníkov, ako aj samotných 
zamestnancov spoločnosti. 
 
 

1.2. Organizačná štruktúra spoločnosti 
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2. Informácie o činnosti 

 
2.1. Hlavné ukazovatele v roku 2023 

 
Rok 2023 bol obchodne rokom stagnácie v predaji. Kvôli presunu fakturácie spoločnosti 
TESCO do Českej republiky a prechodu Domu farieb partner Michalovce do frančízy sme 
plánovali pokles predaja oproti roku 2022 vo výške 3%. 1. kvartál roku 2023 skončil 
pomerne priaznivo s poklesom 1%. Kľúčovým obdobím roku bol 2. kvartál, kedy obraty 
klesli oproti predchádzajúcemu obdobiu o 7%. 3. kvartál bolo z pohľadu obratov 
najsilnejším obdobím s rastom 5%. Posledný kvartál bol na úrovni 4.kvartálu roku 2022. 
V kanáli DIY sme splnili náš celoročný plán na 105% s celkovým obratom 3,42mil € a v 
našich vlastných predajniach sme uzavreli plnenie plánu na 101% s predajom vo výške 
6,52mil €. V kanáli nezávislého trhu sme zaznamenali najslabší výsledok a to 6% pokles 
a výsledným predajom 9,9 milióna €. Za rok 2023 sme dokázali udržať maržu na úrovni 
z roku 2022, ale pokles predaja spôsobil pokles celkovej marže na úroveň 9mil.€ . Z 
dôvodu nákladov a slabej výkonnosti sme boli nútení koncom roku zatvoriť našu 
prevádzku DF Púchov. Žiadnu novú vlastnú, ani frančízovú predajňu sme v tomto roku 
neotvorili.  
 
Primalex Standard Mineral v novém 

 
Po uvedení nového obalu náteru Primalex Standard Mineral na trh sme na konci mája 
usporiadali prehliadky pre 10 novinárov z českých a slovenských médií. Nové balenie 
odráža lokálnu výrobu náteru s dlhodobou tradíciou a jeho čisto minerálne zloženie. 
Surové materiály sú výhradne získavané z regiónu a minerály tvoria v prípade náteru 
Primalex Standard Mineral 99 percent využitých surovín. 
"Primalex Standard Mineral je výrobok, ktorý dal značke Primalex punc jednoduchého a 
kryvého náteru, s ktorým zvládne pracovať takmer každý. Napriek tomu, že dnes vyrábame 
modernejšie náterové hmoty, ide stále o obľúbený náter s veľmi priaznivou cenou v pomere 
k vysokej kryvosti, ktorý je navyše ohľaduplný k životnému prostrediu, či už z hľadiska 
výroby, dopravy či aplikácie. Životné prostredie nezaťažuje dokonca ani po mnohých rokoch 
pri bežnom využití, napríklad pri klasických domoch, na chodbách, v pivniciach, v garážach 
a poslednú dobu aj vo veľkých priemyselných objektoch.“ 
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Farba roku je sýto tyrkysový odtieň, ktorý ponúka pokoj aj energiu 

Farba roku 2023 PPG1148–6 Vining Ivy spája výraznú modrú s jemnou zelenou a vytvára 
tak farbu, ktorá v projekte navodí pocit pokoja a energie. Je to farba, ktorá sa hodí do 
akéhokoľvek typu miestnosti alebo priestoru. Nech už by ste chceli pridať trochu farebného 
„akcentu“ na dreve, či spraviť dojem vymaľovaním jednej alebo viacerých stien, táto farba 
pôsobí veľmi dobre v akomkoľvek prostredí. 
 

 
 
„Vining Ivy je odtieň pre moderné prostredie a dizajn. Možno ho zároveň označiť aj za úplne 
tradičný, klasický alebo elegantný, pretože v sebe dokonale spája nádych minulosti a príchuť 
budúcnosti“, vysvetľuje Donna Taylor, hlavný technický poradca farieb spoločnosti PPG 
 
 
Po Fest Arte má Trenčín v podchode umeleckú galériu s jedinečnou farbou 
 
Koncom júna sa v Trenčíne spojilo 25 medzinárodných umelcov, ktorí na verejnom 
umeleckom festivale Fest Art Trenčín vytvorili jedinečnú pouličnú galériu.  
Unikáty na stenách podchodu spája PPG farba roka 2023 Vining Ivy. 
Fest Art Trenčín je verejná iniciatíva organizovaná s podporou mesta Trenčín. Jeho hlavnou 
myšlienkou je zveľaďovanie verejných priestranstiev pomocou street artu a modernej maľby. 
Na jednom mieste sa tak 24. júna kultúrne spojilo vizuálne a hudobné umenie v jedinečnom 
podujatí.  
Tento rok sa Fest Art konal v podchode pod Hasičskou ulicou. Sivé steny podchodu sa pod 
rukami mladých umelcov zmenili na kultovú Street Art s originálnymi umeleckými 
dielami. Spojila ich farba roka PPG 2023 BALAKRYL® Vining Ivy (PPG1148–6). Vining Ivy 
sa nachádza medzi lesnou zelenou a modrozelenou teal farbou, čím poskytuje umelcom 
univerzálny a luxusný odtieň. Spoločnosť PPG darovala festivalovým tvorcom 180 kg 
tejto farby. 
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„Sme nadšení z nadviazanej spolupráce s firmou PPG,” hovorí hlavný organizátor festivalu 
Filip Ovádek. “Je to skvelý príklad toho, ako vedia veci spolu fungovať a dopĺňať sa. Vďaka 
ich prvotriednym produktom vieme skvalitniť aj výsledok našej práce."  
 

 
„V PPG veríme, že najsilnejším spôsobom, ako katalyzovať pozitívne vplyvy v našich 
komunitách, je mobilizovať to, kým sme a čo ako firma robíme najlepšie, " doplnil hlavného 
organizátora festivalu Andrej Benko, obchodný riaditeľ PPG Slovensko, divízia 
Architectural Coatings. "Podporujeme inovatívne využívanie našich produktov na premenu 
okolia a prinášame farby na miesta, kde pôsobíme, ako je napríklad mesto Trenčín.“   
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Farby pre krajší svet: V Žiline sa spojili dobrovoľníci z PPG pri 
renovácii obľúbeného kultúrneho centra 
 
Historická budova obľúbeného žilinského kultúrneho centra Stanica Záriečie aj jej okolie 
sú vďaka nadšencom opät o čosi krajšie. Priestory boli skrášlené novými farbami od PPG 
so značkami ako Primalex, Sigma a Balakryl a pribudla aj zaujímavá vonkajšia nástenná 
maľba.  
Centrum v historickej budove bývalej železničnej stanice má bohatú históriu. Stanica 
Záriečie ponúka rôznorodé kultúrne a umelecké programy a aktivity pre miestnych 
obyvateľov a návštevníkov. Organizuje koncerty, výstavy, divadelné predstavenia, 
workshopy a rôzne kultúrne podujatia. Okrem toho tam nájdete kaviareň a knižnicu. 
Jedným z hlavných cieľov tohto komunitného centra je podpora kultúry a umenia 
v regióne a poskytovanie priestoru pre umelcov a kultúrnych pracovníkov na vytváranie 
a prezentovanie ich diel. 
 
„V roku 2002 to bola nepríjemná chátrajúca budova, okolo ktorej ste sa aj báli 
prejsť,“ hovorí riaditeľ kultúrneho centra Stanica Zárečie Marek Adamov. „Postupne sme 
tu aj vďaka dobrovoľníkom vybudovali príjemné priestory s letným kinom, kde radi trávia 
čas cestujúci, deti sem chodia na krúžky, umelci si tu skúšajú svoj program. Je to jednoducho 
príjemné miesto, spájajúce všetky generácie. Sme miesto, ktoré ľudí obohacuje a preto sme 
veľmi radi, že grantový projekt Colorful Communities spoločnosti PPG nám v tomto úsilí 
pomôže aj vizuálne.“ 
 
Renováciou prešla staršia časť fasády, interiéry, lavičky aj komunitná záhrada s detským 
ihriskom. Zaujímavosťou je hlavne vonkajšia nástenná maľba, ktorá bola čiastočne 
maľovaná dobrovoľníkmi a prostredná časť, ktorá v lete slúži ako projekčné plátno 
letného kina, bola pomocou virtuálnej reality dokreslená animáciou. 
 
Grantový projekt spoločnosti PPG Colorful Communities prišiel na Slovensko druhýkrát 
po piatich rokoch.  „Vďaka energii a vášni dobrovoľníkov z radov zamestnancov PPG sme  
Od spustenia programu v roku 2015 uskutočnili 500 projektov v takmer 50 
krajinách,“  približuje ciele projektu Colorful Communities Andrej Benko, obchodný 
riaditeľ PPG pre Slovensko, divízia Architectural Coatings. „Naše farby skrášľujú mnohé 
priestory a preto ako globálny a lokálny líder v predaji náterových hmôt a farieb cítime 
povinnosť skrášľovať svet aj globálne. Na vytváraní krajších priestorov sa podieľajú 
dobrovoľníci z radov zamestnancov na všetkých rôznych pracovných pozíciách. Každý 
projekt tak spája ľudí, vytvára väzby a zároveň vracia energiu komunitám a priestorom, 
ktoré sa neraz nazývajú druhým domovom.“ 
 
Dobrovoľníci a zamestnanci spoločnosti PPG spolu s lokálnymi umelcami renovovali 
komunitné centrum Stanica Zárečie 24. a 25. októbra 2023. Slávnostné otvorenie 
dokončených priestorov bolo naplánované na 15. 11. 2023. 
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Dňa 15.11.2023 sa konalo slávnostné otvorenie dokončených priestorov Stanice Záriečie 
za účasti primátora mesta Žilina Petra Fiabáneho, obchodného riaditeľa PPG pre 
Slovensko Andreja Benka, zamestnancov spoločnosti PPG, riaditeľa kultúrneho centra 
Stanica Zárečie Mareka Adamova a zamestnancov Stanice. 
Spoločnosť PPG poskytla na podporu projektu 36-tisíc eur a poskytla viac ako 120 litrov 
farieb od svojich značiek PRIMALEX , BALAKRYL  a SIGMA  vrátane farby Primalex 
Ceramic, ktorá poskytuje vynikajúcu odolnosť proti oderu a umývateľnosť. 
Nevyčísliteľnú hodnotu však má čas a práca dobrovoľníkov z radov zamestnancov 
spoločnosti PPG na všetkých pracovných pozíciách. 
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2.2. Zamestnanosť 

 
Ukazovateľ k 31.12.2023 

Počet  zamestnancov spolu 132 

 Z toho:  

  Riadiaci pracovníci 2 

Priemerný počet zamestnancov 125 

Mzdové náklady v EUR 2 766 288 

Ostatné osobné náklady v EUR  1 307 587 

 
 

2.3. Ochrana životného prostredia 
 
Spoločnosť PPG Deco Slovakia, s. r. o. kladie dôraz na vysokú úroveň ochrany životného 
prostredia ako celku a to zabezpečovaním komplexného posudzovania všetkých jeho 
zložiek. 
Cieľom odpadového hospodárstva je predchádzať vzniku odpadov a obmedzovať ich 
tvorbu a tiež prednostne zhodnocovať odpady recykláciou, opätovným použitím  alebo 
inými procesmi umožňujúcimi získavanie druhotných surovín.  
 
Odpadové hospodárstvo 
Všetky prevádzky majú zmluvne zabezpečený odber vznikajúcich nebezpečných odpadov 
oprávnenou organizáciou FCC Slovensko, s.r.o., Bratislava, príp. FECUPRAL spol. s r.o. 
Prešov (pre prevádzky Domy Farieb Prešov a logistické centrum Petrovany). Odovzdanie 
vznikajúcich ostatných (nie nebezpečných) odpadov – kartón, fólia majú jednotlivé 
prevádzky zabezpečované individuálne – nemusí byť uzatvorená zmluva. Všetky Domy 
Farieb a Logistické centrum Petrovany, majú udelený súhlas na odovzdávanie odpadov 
vhodných na využitie v domácnosti, to znamená, že môžu nepotrebné kartónové krabice 
odovzdávať  zákazníkom, napríklad na odnesenie tovaru, prípadne odovzdať zákazníkom 
alebo zamestnancom nepotrebné neznečistené plastové alebo kovové obaly napr. na 
odnesenie tovaru . Hierarchia odpadového hospodárstva, ktorá je uvedená v zákone o 
odpadoch je dodržiavaná. Zamestnanci na jednotlivých prevádzkach sú každoročne 
preškolení v oblasti nakladania s odpadmi. 
 
Obaly / neobalové výrobky / elektrozariadenia 
Spoločnosť je registrovaná ako výrobca vyhradeného výrobku – obalov na MŽP SR pod 
reg. č. PO_0002293. Registrované sú komodity papier a lepenka, kovy, drevo, plasty a 
kompozity. Taktiež je registrovaná na MŽP SR ako výrobca vyhradeného výrobku – 
neobalové výrobky pod č. NEV026468, a ako výrobca vyhradeného výrobku – 
elektrozariadení pod č. EZ 0003201. Povinnosti, ktoré jej vyplývajú zo zákona o odpadoch, 
si plní prostredníctvom organizácie zodpovednosti výrobcov ENVI-PAK, a.s., Bratislava, s 
ktorou má uzatvorenú zmluvu na obaly, neobalové výrobky a elektrozariadenia. 
 
 Ochrana vôd a ovzdušia 
Spoločnosť prevádzkuje len jednu čistiareň odpadových vôd v logistickom centre 
Petrovany, v maloobchodných prevádzkach Dom Farieb sú splaškové odpadové vody 
zvedené do verejnej kanalizácie, okrem Domu Farieb Žiar nad Hronom, kde sú splaškové 
odpadové vody zvedené do žumpy. Priemyselné odpadové vody vznikajú len v servise 
kolorovacích zariadení v Dolnom Kubíne. Tie nie sú zvedené do kanalizácie, ale sú 
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zneškodňované ako nebezpečný odpad. Do kanalizácie nie sú vypúšťané žiadne 
priemyselné odpadové vody.  
Spoločnosť prevádzkuje jeden stredný zdroj znečisťovania ovzdušia (logistické centrum 
v Petrovanoch). 
Spoločnosť uvádza na slovenský trh produkty, ktoré vyrába v zahraničí, ako aj tie, ktoré 
nakupuje a uvádza pod vlastnou značkou za účelom ďalšej distribúcie alebo spracovania 
v automobilovom priemysle, vrátane biocídnych prípravkov, pričom sa riadi zákonnými 
požiadavkami. 
 

2.4. Iné dôležité informácie 
 
1. Spoločnosť PPG Deco Slovakia, s.r.o. sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky 
konsolidovaného celku spoločnosti PPG Industries Inc., so sídlom One PPG Place, 
Pittsburgh, Pennsylvania, 15272 USA. Konsolidujúca spoločnost je prostredníctvom PPG 
Europe B.V. Amsterdamseweg 14, AD Uithoom 1422, Holandsko a PPG Deco Czech a.s.  
Břasy 332, 33824 Česká republika jediným vlastníkom spoločnosti.  Konsolidovaná 
účtovná závierka společnosti PPG za rok končiaci 31. decembra 2023 bola zostavená 
v súlade s Medzinárodnými štandardami účtovného vykazovania („US GAAP“). Túto 
konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločností v 
Pittsburghu. 
2.  Neexistujú podniky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom. 
3.  Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí. 
4.  Spoločnosť neúčtovala o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 
5.  Po 31. decembri 2023 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie          
skutočností, ktoré sú predmetom účtovnej závierky. 
 
 
3. Informácia o očakávanej hospodárskej a finančnej situácii 

v roku 2024 
 
Obdobie vysokej inflácie odznieva v dôsledku poklesu cien na komoditných trhoch a prísnejšej 
menovej politiky. Finančná situácia domácností by sa v roku 2024 mala zlepšiť aj vďaka 
zmrazeným cenám energií. Horší zahraničný dopyt a  vyšší sklon domácností k  úsporám 
posúvajú oživenie ekonomiky na  neskoršie obdobie. Na eurozónu dolieha prísnejšia menová 
politika a  problémy s  konkurencieschopnosťou v  dôsledku energetickej krízy.  
Všetky faktory hrajú v  prospech znižovania inflácie. Problémy v dodávateľských reťazcoch 
a v logistike odzneli, ceny komodít poklesli, čo sa prejavilo v  zníženej dovezenej inflácii. Čistá 
inflácia by sa mala ustáliť okolo 2,5 % v roku 2025 a 2026, pričom väčšiu rolu by mal zohrávať 
rast platov než iné nákladové faktory. 
Pôsobením slabšieho domáceho aj zahraničného dopytu krátkodobo nastane pomalší rast našej 
ekonomiky v porovnaní so zimnou predikciou. V  ďalších rokoch by sme mohli takmer celú 
stratu dobehnúť. V ďalších rokoch sa očakáva, že sa naštartuje spotrebiteľský dopyt, rozbehnú 
sa investície a zlepší sa aj hospodárenie exportne orientovaných firiem. 
 
Deficit verejných financií v  roku 2024 by mal podľa najnovšieho odhadu dosiahnuť 
úroveň 6,1  % HDP. Je to stále najvyššia úroveň za posledných 14 rokov. Vysoký rast 
celkových výdavkov a  dodávky vojenskej techniky prevyšujú rast daňových príjmov 
a  zhoršujú hospodárenie verejnej správy o  0,8  p.  b. v  roku 2024. Konsolidačné úsilie 
oznámené v  decembri by malo viesť k  zlepšeniu salda až na úroveň 4,9 % HDP v roku 
2026. Verejný dlh v roku 2024 by mal dosiahnuť takmer 58  % HDP, pričom v  ďalších 
rokoch by bez dodatočnej konsolidácie presiahol 60 %. 
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Hospodárenie PPG v roku 2024 

 

Rok 2024 sa bude niesť v znamení nízkej stavebnej produkcie. Predpokladáme mierne 
zníženie vstupných cien produktov, ktoré by mali pomôcť k rastu percentuálnej 
ziskovosti. Plánujeme otvorenie nových frančízových predajní a predstavenie nových 
produktov. Zároveň plánujeme osloviť zákazníkov na trhu dlhodobými promočnými 
akciami za účelom zatraktívnenia našej ponuky. 
 
 

 
 
 
4. Vybrané ekonomické ukazovatele a finančná situácia 
 

 
 

Spoločnosť hospodári s vlastným dlhodobým majetkom (nie prenajatým). Celkový majetok 
spoločnosti zaznamenal v porovnaní s rokom 2022 minimálny rast 0,76%. Opravná položka 
k dlhodobému majetku nebola tvorená. Neobežný majetok (dlhodobý hmotný a nehmotný 
majetok) predstavuje 14% z celkového majetku.  

Zásoby tvoria 12,83 % z celkového obežného majetku. Vývoj stavu zásob je priaznivý, nedošlo 
k zvýšeniu ich stavu ale došlo k poklesu pomalyobrátkových zásob bez pohybu nad jeden rok. 
Preto spoločnosť znížila opravnú položku k zásobám na výške 4% z objemu zásob.   

Vývoj stavu krátkodobých pohľadávok je stabilný, mierne poklesol ich celkový objem. 
Podiel krátkodobých pohľadávok z celkového obežného majetku predstavuje 82,16 % a podiel 
finančných prostriedkov stúpol na 3,68%. Znížil sa objem rizikových pohľadávok 
s možnosťou ich nezaplatenia. Rizikové pohľadávky po lehote splatnosti sú v hodnote      
55 674 EUR a preto spoločnosť vytvorila k nim opravnú položku v sume 100 % ich 
objemu. 

Časové rozlíšenie aktív predstavujú náklady budúcich období a príjmy budúcich období. 
Náklady budúcich období tvoria nájomné platené vopred, finančný príspevok na stravu 
platený vopred, poistné platené vopred a predplatné odborných publikácií a portálov. 
Príjmy budúcich období tvoria nákupné rabaty a poskytnuté služby.  
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Vlastné imanie a záväzky  
 

Celé základné imanie spoločnosti v sume 2 737 238 EUR zapísané v obchodnom registri je 
splatené. Vlastné imanie spoločnosti je v sume 5 191 089 EUR, a celkové záväzky sú v sume 
3 130 860 EUR, čo značí, že spoločnosť hospodári prevažne s vlastnými zdrojmi. Spoločnosť 
vytvára zákonný rezervný fond v súlade so Stanovami spoločnosti a Obchodným zákonníkom. 

V roku 2023 zaznamenala spoločnosť zníženie hodnoty vlastného imania spôsobené 
vyplatením dividend aj pokles zisku spôsobený poklesom tržieb. Zo zisku za rok 2022 boli 
vyplatené dividendy spoločníkom vo výške 1 100 000 EUR. Spoločnosť má vyvážený 
podiel vlastného imania s cudzími zdrojmi. 
 
Spoločnosť PPG Deco Slovakia zaznamenala mierny nárast krátkodobých záväzkov v rámci 
spoločnosti, ktorý pomáha efektívnejšie využívať vnútorné finančné zdroje, pri úspore  
úrokových nákladov ako aj pri zlepšovaní podmienok riadenia finančného toku.  

Krátkodobé rezervy v sume 315 718 EUR sú najmä – rezerva na služby, nájom, audit, odmeny 
a mzdy zamestnancov, rezerva na nevyčerpané dovolenky a s tým súvisiace sociálne 
a zdravotné poistenie. 

Spoločnosť nemá žiadne bankové úvery. 
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5. Výnosy a náklady 
 
Výnosová situácia (v eurách) 
 

Spoločnosť PPG Deco Slovakia zaznamenala výrazný pokles výnosov z hospodárskej činnosti 
spôsobený presunom tržieb od spoločnosti Tesco do Českej republiky a transformáciou Domu 
farieb v Michalovciach na frančízovú predajňu.. Dosiahla v roku 2023 výsledok 
hospodárenia po zdanení vo výške 677 212 EUR,  čo predstavuje o 58% nižší zisk oproti 
roku 2022. Celkový výsledok hospodárenia je tvorený najmä v hospodárskej oblasti. Vo 
finančnej oblasti spoločnosť dosiahla stratu spôsobenú najmä bankovými poplatkami za služby 
poskytované bankami. 
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6. Rozdelenie hospodárskeho výsledku 
 
Rezervný fond je už vytvorený v maximálnej výške podľa Stanov spoločnosti. Preto na valné 
zhromaždenie bude predložený návrh na nasledovné použitie zisku – vyplatenie dividend.  
Vedenie spoločnosti navrhuje valnému zhromaždeniu schváliť rozdelenie zisku 
dosiahnutého za rok 2023 nasledovne: 
 

Účtovný zisk po zdanení za rok 2023:  677 212 EUR 
Vyplatenie dividendy spoločníkom:     600 000 EUR  
Povinný prídel do rezervného fondu:                0 EUR 
Nerozdelený zisk minulých rokov:         77 212 EUR 
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7. Ukazovatele peňažných tokov    

 
8. Ľudské zdroje 
Spoločnosť ku koncu roka 2023 zamestnávala 132 zamestnancov. 
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9. Účtovná závierka a správa auditora 
 
(viď priložené) 
 
Táto výročná správa spoločnosti PPG Deco Slovakia, s. r o. za rok 2023 bola vyhotovená v 
Žiline dňa 22.05.2024. 
 
 
 
 
 
 
     
                                                                        
    
 

    Andrej Benko                                                                             Anna Pullmanová         
konateľ spoločnosti                    konateľ spoločnosti 

 
 
 


